

## 世界四大股市是什么

世界四大股市指的是美国纽约证券交易所、东京证券交易所、伦敦证券交易所和香港证券交易所。这四大股市交易量和成交额均占据了全球的重要位置，其指数影响着全球股市的走势。纽约证券交易所是全球最大的证券交易所，其交易量约占全球总值的四分之一。东京证券交易所规模也较大，特别是亚洲市场。伦敦证券交易所则是欧洲最大的股票交易所，而香港证券交易所则是东南亚地区最大的股票交易所之一。

## 欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

\*\*谢谢阅读！

## 全球股市为啥都看美股脸色

谢邀：

美国的经济地位是世界老大、加之现在又是全球经济一体化。美元又是世界主要流通货币、国际很多大宗商品都以美元结算计价。美国经济总量全球第一、国家综合实力没有任何一个国家与其相比，美国股市虽然统领不了全球，但美国目前绝对是全球最大的资本市场。就目前而言、全球股市不想看美国股市脸色都不行。

但近年来、随着美国经济放缓，世界老大地位也在动摇。全世界其它发达和发展中国家、正慢慢走出了本国的独立格局。近年来，我国在这一点尤为突出。随着中国经济快速发展和迅猛腾飞，相信不久的将来、中国股市肯定会走出自己特立独行的行情来。期待。

## 全球股市大涨唯独A股大跌这是为什么

全球股市大涨唯独A股大跌，是因为A股暂时还不具备大幅上涨的条件！

一、目前股市里的资金都是存量资金，没有大批增量资金入场，要想把股指往上推，没有持续的增量资金入场很难做到。存量资金的做法是涨高了就出货，跌低了就吃货，做短线差价。

二、传统意义上的年底结算，资金面不宽松，有资金回笼的需求，大家可以看到很多银行又提高了存款利率，尤其是商业银行和小型民营银行，已经引起了银监会的注意，并开始监管。

三、特朗普利用下台前的有限时间，不断制造中美矛盾，支持台独，打压中国企业，致使中美关系日趋紧张，政治局势风起云涌。

四、上证指数3400点上方套牢盘太多，股指一到这个位置就会遭到解套和获利盘的双重抛压，现在大盘还需要进行充分的整理，逼迫被套牢的投资者大量割肉，股指才能轻松上行。

我认为上涨行情依然会有，但是大盘应该会有一个下调筑底阶段，投资者要做的就是选股，选择行业有发展前景、业绩稳定增长的股票逢低吸纳，等待明年春天的业绩浪炒作。

以上是我的个人观点，仅供参考。

## 全球股市集体飙升，发生了什么

全球股市，疫情中从极速快跌到集体飙升，体现了投资者从前途未卜的判断到没什么大不了的判断转换。这里有中国、韩国迅速整体控制住了疫情的标杆作用，也有后续伊朗、德国曙光初现的激励。人们越了解新冠病毒，就会越有控制的办法；还有疫苗研发的努力托底。从中国、韩国看，现在新增病例主要是外国输入病例。

美国总统特朗普曾召集银行业高管开会，大家表示银行业是健康的，市场的急跌由疫情造成。

第二个打击股市的力量是疫情造成石油需求大幅度下降，与页岩油革命使得石油供给大大增加相叠加，石油生产国发生限产保价无法达成协议，进入价格混战局面。特朗普从中协调，欧佩克、俄罗斯达成减产每天1000万桶的协议，主动分担墨西哥减产额度。

现在总体看多，波段前进应该是股市大方向。美股依然是世界股市火车头，第一在于上市公司质量高，第二美国股市对未来经济发展恢复的判断力不可小视，第三具体解决疫情造成的损害离不开美国的政策措施支持。

最后，美国经济如果出问题，世界经济前景投资者没有胆子敢于看好；所以研究追踪美股，是全球投资者必做功课。